11Iro

HNmMs: eBreHun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 23.01.2012 15:29:39

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.01.2012 21:52:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/254275/answer/254353




3npascTByrTe! Y3HATE 0 TpaHCchep pakTope JIerKo - 3aiAuTe B MOMCKOBUK UHTEpHeTa: nHpOpMaIus
IOCTyIIHA MUPY BOT y&Ke Oojiee 13 ieT 1 mOCTaTOYHO M3ydeHa y4eHbMU. Ecniu Bl XO0THTe CBA3AThCS
CO MHOM JIUYHO IJ15 KOHCYJIbTAIIUH - IUIINTE Yepe3 KOHTAaKTHYI0 GopMy cailTa www.urostar.ru



